
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 36.0 48.0 11.0 4.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 69.0 24.0 5.0 1.0 1.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

35.0 54.0 9.0 3.0 0.0

問４ 英語の授業の内容がわかる。 60.0 32.0 5.0 3.0 0.0

問５
英語で先生や友達に質問することができ
る。

26.0 54.0 16.0 4.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答えるこ
とができる。

29.0 48.0 17.0 5.0 1.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 84.0 14.0 1.0 0.0 1.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 75.0 21.0 4.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 36.0 50.0 9.0 5.0 0.0

令和３年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立小坂小学校

②指導改善の具体策（令和4年2月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和4年1月実施）

・子どもたちの学力を高めるための取り組みは継続しつつ、具体的に子どもたちがどのように変わったのか、どういう力が付
いたのかが分かると良いと思います。
・多くの児童がいる中で、いかに授業に参加できていることを本人に実感させることが大事だと思います。

③学校関係者評価

・英語で質問をしたり答えたりすることができたと感じている児童をより増やすために、授業の中で話す場面を多く設定して

いきたい。導入でのインタラクションやインタビューなどの言語活動をより充実させ、自信をもって英語を話せる児童を育

てていきたい。

・文字を写したり、書いたりすることに抵抗がなく、自分の言いたいことを英文で表現できる児童が多い。書いた自己紹介文

やスピーチなどをクラスで読んで感想を伝える活動も取り入れていきたい。


